
第４号様式（第８条関係） 

 

議 事 録 

会 議 名 令和 6年度第 1回寒川町介護保険運営協議会  

開 催 日 時 
令和 6年7月 23日（火）  

午後 6時30分  ～  7時 40分  

開 催 場 所 寒川町役場  東分庁舎２階第 1会議室  

出 席 者 名 、 

傍 聴 者 数 

委 員：木内委員（会長）、三澤委員（副会長）、  

    永田委員、小林委員、森委員、𠮷川委員、浅倉委員、 

    望月委員  

事務局：小林部長、三橋高齢介護課長、  

    青木副主幹、秋庭副主幹、伊波副技幹、中瀬主査、    

    寒川町地域包括支援センター   

佐藤センター長、松本主任ケアマネージャー  

傍聴者：なし  

議 題 

議事 

1．寒川町地域包括支援センターの運営について 

2．令和５年度介護保健事業の状況について 

3．第８次寒川町高齢者保健福祉計画（介護保険事業計画）令和５年度 

取り組み状況実績評価について 

4. 介護予防事業実績について 

5. その他 

決 定 事 項 議事については、すべて了承 

公 開 又 は 

非 公 開 の 別  
公開 

非公開の場合その

理由（一部非公開

の場合を含む）  

 



 

議 事 の 経 過 

＜議事前段の進行＞  

〇配布資料確認  

〇委嘱状交付  

〇副町長挨拶  

〇自己紹介  

〇会長・副会長の選出  

〇議事録署名委員について  

 永田委員、小林委員であることを確認。  

〇会長挨拶  

 

＜これより議題＞  

1．寒川町地域包括支援センターについて 

令和 5年度寒川町地域包括支援センター運営方針について  

佐藤センター長：【資料２に基づき説明】  

望月委員：資料１の１ページ、時間外の相談件数が多いですが、相談者の内訳

でご家族が相談されているのか、緊急性があるということなのか、それとも時

間外の相談対応をしているという周知の成果なのか、内訳を教えてください。 

佐藤センター長：２４時間オンコールで相談対応することは周知していま

す。具体的にご相談をいただいても、その場で対応しかねる部分もあります。

緊急事態ということで駆けつけるといった場面もあります。大半は急迫するよ

うな内容の相談はほぼなかったです。 

望月委員：２４時間オンコールで対応するって大変なことだと思います。よく

やっていらっしゃるというのが感想です。 

佐藤センター長：過去には、私どもでお願いした方が暴れてしまって、駆

けつけたことは、ありました。 

望月委員：本当に困ったときの道しるべとなってくださるということで、住民

の方や関係機関の方は、ほっとすると思うので、頭が下がると思いながら聞い

ていました。 

森委員：６５歳以上の高齢者が１万３,５８２人と副町長の挨拶にありました

が、資料１の裏面の独居高齢者の訪問事業対象者は何名ぐらいいるのか。 

佐藤センター長：独居高齢者の訪問事業対象者を町からの情報提供を基に、

実態として一緒に暮らしている方がいるなど除き令和５年度およそ１,４００

件弱です。 

森委員：独居高齢者も増える中、どうケアしていくのか、大きな課題になって



くると思うのでお伺いしました。 

あと、委託事業の関係で、先ほど、３月末で１７か所の委託先があるというこ

とで、町内が何か所で町外が何か所というのは分かりますか。 

佐藤センター長：３月末現在で１７か所中１０か所が町外です。 

森委員：最近よく耳にしますが、施設になかなか入れないというようなこと。 

佐藤センター長：特別養護老人ホームとなりますと介護３以上で、なおかつ

入所待ちというようなところで順番がなかなか回ってこないということも考

えられます。ただ、一般的な有料老人ホームですと、条件に合致さえすれば入

所できます。条件がそれぞれ違うので、なかなか合致できない方も中には、い

らっしゃいます。 

森委員：南北で相談センターを開いていますか。 

佐藤センター長： 南北ではなくて南部に増設の相談所、北部で週１回出張相

談を実施しています。 

森委員：足りていますか。近隣の市町村は地域の中に包括支援センターがあり、

寒川町は１か所を中心として実施していますが、それがベストですか。 

佐藤センター長：ベストとは申し上げるのは厳しいところではあります。南部

相談室が開設された当初は、相談が少なく民生委員さんに周知していただきま

した。南部公民館という好立地なところにもありますので、ついでに立ち寄っ

たという方も中には、いらっしゃいます。 

森委員：ニーズ調査で包括の認知度が低くかったので、包括の認知度が上がれ

ばと思います。 

佐藤センター長：なかなか広く知れ渡っているかというと、アンケート結果が

如実に現れていると思います。民生委員さんをはじめ自治会の方など口コミで

広まりつつあると感じています。 

事務局：ここまでが地域包括支援センターに関わる議事でしたので、地域包括

支援センターの職員は退出させていただきます。 

 

次第７、議事（２）令和５年度寒川町介護保険事業の状況について 

事務局【資料３・４に基づき説明】  

質疑なし 

次第７、議事(３)第８次寒川町高齢者保健福祉計画（介護保険事業計画）令和

５年度取り組み状況実績評価について 

事務局【資料５に基づき説明】  

次第７、議事（４）介護予防事業実績について 

事務局【資料６に基づき説明】  



三澤副会長：トレーニング教室の１、２、３がないのは、なぜですか。 

事務局：６月・７月が第１クール、９・１０が第２クール、１１、１２月が第

３クールで実施しています。 

三澤副会長：人気がありますか。 

事務局：元気はっけん（集合版）のレベルアップでトレーニング器具を使用し

実施します。一定のニーズはあります。 

三澤副会長：１００歳まででも筋トレして筋肉をつける方がいいですから、な

るべく多くの人に参加していただきたい。 

以上 

○事務局より連絡事項 

○副会長挨拶 

配付資料 

資料１ 令和５年度寒川町地域包括支援センター運営事業実績報告書 

資料２ 令和６年度寒川町地域包括支援センター運営方針 

資料３ 令和５年度介護保険の状況 

資料４ 令和５年度の給付状況 

資料５ 第８次寒川町高齢者保健福祉計画（介護保険事業計画）令和５年度取

り組み状況実績評価 

資料６ 令和５年度介護予防事業の実績 

議事録承認委員及び

議事録確定年月日 

永田 真一委員    小林 きぬ子委員  

（令和６年８月２９日確定） 

  


